

Захарий Практическая Книга Белой магии. Как управлять людьми и деньгами

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=11155985 Захарий. Практическая Книга Белой магии. Как управлять людьми и деньгами: АСТ; Москва; 2010 ISBN 978-5-17-067466-4

Аннотация

Магия — это не запредельное знание, доступное избранным. Магия — проста, потому что в ее основе лежит знание человеческой природы и законов Вселенной. Любой человек может узнать эти законы и получить магическую силу.

В этой книге белый маг Захарий продолжает открывать читателям мир истинной магии. Он расскажет, какие силы привлекают в нашу жизнь деньги и материальное благополучие, как узнать свою меру и научиться считать деньги, как открыть себя энергиям Вселенной и создать вокруг поле Благополучия. Вы научитесь работать с самым загадочным и удивительным металлом — золотом, привлекая с его помощью деньги, и освоите технику исполнения желания.

Чтение этой книги настроит ваше сознание на богатство.

Содержание

Может ли магия решить все проблемы'?	5
Магия как особый дар человеку	6
Магия белая и черная	6 7
Смотрите выше цели!	9
Что вы узнаете из этой книги. Где спрятан ключ от истинной магии	11
В мир богатства и влияния ведет своя потайная дверь	12
Как вы будете работать с этой книгой	13
Два важнейших постулата магии денег	14
Следуйте по книге шаг за шагом!	15
Глава 1. Откройтесь вселенной и примите деньги	16
Правда ли, что деньги – зло?	16
Почему же богатство, бывшее добром, вдруг стало злом?	16
Бедность – не беда	17
Богатство – к Богу, добро – к добру	17
Как отразить черную магию кризиса	20
Кризис послан демоном	20
Богатство любит смелых	21
Магическая медитация «Я открываюсь Высшей	22
Силе»	
Узнай свою меру, сосчитай и получи свои деньги	24
Как научиться считать деньги	24
Кто мешает нам считать деньги	25
Правила подсчета	25
Конец ознакомительного фрагмента.	26

Захарий Практическая Книга Белой магии. Как управлять людьми и деньгами

- © Захарий, 2010
- © ООО «Издательство АСТ», 2010

Может ли магия решить все проблемы?

Дорогие мои читатели!

Честно говоря, выпустив свою первую книгу¹, я не думал, что мне вновь когда-либо придется взяться за перо. Казалось, в ней я описал из области практической магии все, что может быть полезным человеку. Однако после выхода книги выяснилось, что я несу ответственность за своих читателей, за то, как они воспользуются полученными от меня знаниями. Я понял — одного (хотя и очень подробного) описания магических рецептов недостаточно. Из писем, которые приходили на мое имя в редакцию, стало ясно, что уже само слово «магия» понимается людьми очень по-разному и порой совсем неверно. Многие воспринимают магию как служанку, и даже, простите за грубое сравнение, как наложницу для удовлетворения собственных прихотей. Между тем как магия — это особый дар человеку, его сокровенное оружие и великий помощник, к которому нужно относиться с огромным уважением. Но люди почему-то не желают понимать этого, и когда магия начинает работать против них, разочаровываются в своих силах и обижаются на весь белый свет. Чтобы, с одной стороны, «реабилитировать» магию в глазах людей, и объяснить некоторые правила обращения с магическим оружием, с другой, я и сел за новую книгу.

Но была и еще одна причина, которая заставила меня решиться на этот труд. Это всемирный экономический кризис, из-за которого большинство наших соотечественников впрямую подошли к границе бедности. Почти в каждом письме люди спрашивали меня, может ли магия помочь в этот трудный период кому-то — остаться на плаву, а кому-то — и просто выжить? Я понял, что люди видят в магии способ решения насущных проблем. А ведь магия — это прежде всего путь для раскрытия духовных способностей, путь самосовершенствования. И по мере следования этому пути решаются и житейские проблемы. В этом и заключается главный принцип магии. Без понимания этого принципа можно «наломать» таких «дров», что последствия придется расхлебывать всю жизнь.

Разумеется, в магии существует множество методов добывания и умножения богатства. Но не все они могут применяться без опасности потерять что-то более жизненно важное. К сожалению, лишь немногие это осознают. Большинству же нужна «халява», которая их мгновенно озолотит. Но бесплатный сыр бывает только в мышеловке! Всем известно, какая бесславная участь ожидает того, кто надеется сказочно разбогатеть при помощи рулетки или игровых автоматов. Почти все игроманы проигрываются до копейки, а многие теряют все – дом, семью, человеческий облик... Магия же в миллионы раз опаснее азартных игр. В нее заиграться можно до смерти, и даже – хуже, чем до смерти. Человек, который хочет добыть богатство при помощи магии, должен знать: халявы здесь не будет. Магическое богатство, так же, как и любое другое, дается в результате упорного и честного труда, только труд этот не столько физический, сколько духовный.

 $^{^1}$ Большая Книга Белой магии. Обряды и ритуалы, амулеты, заговоры и магические формулы белого мага 3ахария.

Магия как особый дар человеку

А теперь давайте поговорим о вашем магическом даре. Да-да, именно — о вашем, а не моем или чьем-нибудь еще. Дело в том, что способность использовать магию есть у каждого человека. В том числе, и у вас, мой уважаемый читатель. Кто-то чувствует в себе эти способности, а кто-то позволяет им дремать. Как уже говорилось, магия есть особый дар человеку — дар, который позволяет нам заглядывать за грань видимого, физического бытия, и использовать законы, управляющими миром духовным. А духовный мир имеет колоссальное влияние на мир физический. Всякое изменение в духовном мире тут же влечет за собой изменение в мире материальном. Но изменения эти могут быть как положительными, так и отрицательными. Впрочем, я уже забегаю вперед.

Кроме человека, ни одно живое существо на земле не владеет даром магии. Точно так же, как дар слова, магия дана только человеку. Да и способность говорить — тоже магия; только люди давным-давно забыли о том, какую силу имеет произнесенное слово. Вот и про магию помнят лишь некоторые посвященные. Но правда в том, что посвященным может стать абсолютно любой человек! Главное, чтобы у него хватило желания и духовных сил. А еще — чтобы нашелся тот, кто смог бы открыть этот дар в человеке.

Мой дар во мне открыла простая русская женщина Аграфена Ивановна. Я говорю «простая», потому что в ней не было ничего яркого, ничего вычурного, ничего шокирующего (какими часто любят представляться современные «ведуны» и «колдуньи»). На самомто деле она была сильнейшей знахаркой, из древнего рода настоящих русских магов, хранительницей заповедного знания о скрытых в человеке глубинных силах. Аграфена Ивановна передала мне свои знания, но перед этим открыла во мне магический дар. Так же, как в свое время ее учитель открыл этот дар в ней самой. Подробно обо всем этом я писал в своей первой книге. Я хочу лишь донести до вас ту мысль, что магией способен овладеть каждый из вас. Было бы только правильное намерение и устремление. Эта книга шаг за шагом подведет вас к открытию магического дара. Но использовать его нужно крайне осторожно, а главное – необходимо помнить, что магия это только путь. Целью же является духовное совершенствование человека. Всякие иные цели в магии приводят к краху!

Я говорю, что магия — это дар. Но дар не бывает сам по себе, его кто-то всегда дарит, то есть дает безвозмездно, ни за что. Кто же дал человеку дар магии? Разумеется, Тот, Кто создал и магию, и самого человека. В этой книге я буду очень часто употреблять слово «Бог». Некоторых из вас это, быть может, немного смутит. Я понимаю: не каждый человек чувствует, что над ним есть Бог, и очень немногие понимают, Кто Он такой. Но нет такого человека, который бы хотя бы на короткое время не ощутил, что над ним есть некая Сила, которая ведет и направляет его. Так что если вам неловко от упоминания о Боге, просто заменяйте это слово словами «Высшая Сила» или «Небеса», или «Источник блага». Неважно, как вы называете эту Силу. Важно, чтобы вы стремились к Ней, а не от Нее.

Магия белая и черная

Прежде чем приступить к содержащимся в этой книге магическим практикам, нам с вами надо договориться о том, какой вид магии — белую или черную — мы будем использовать. Вам может показаться странным, что белый маг вдруг заговорил о черной магии. Раз в названии книги стоит слово «белая», значит, и все магические методы в ней тоже белые. Однако все далеко не так просто, как это кажется на первый взгляд. Магия сама по себе не бывает ни белой, ни черной. Белой или черной ее делает человек, и чаще всего — несознательно. Он может быть уверен, что прибегает к помощи светлых сил, но на самом деле он находится в плену у темной силы, которая обманывает его, создавая иллюзию власти над собой.

Кстати, многие маги и колдуны, из тех, что называют себя «белыми», в действительности занимаются самой настоящей черной магией. Правда, они об этом не подозревают, и очень обижаются, если кто-то называет их черными магами. Эти обиды только доказывают, что человек не знает, на какую опасную дорожку он ступил, с какими силами играет. Истинный маг никогда не обидится на подобное обвинение. Напротив — поблагодарит того, кто это сказал. Ведь такие слова — повод задуматься над тем, правильно ли он поступает, тем ли видом магии он занят? Маг обязан постоянно проверять сам себя: ведь магия — это скользкий путь, на котором очень легко оступиться. Магу нужен непрерывный самоконтроль, только в этом случае его магия будет белой.

Проблема еще и в том, что само понятие «магия» имеет множество толкований, из которых большинство в корне неверно. Люди всегда судят по тому, что лежит на поверхности. Им кажется, что магия есть то, что описано в сказках: взмахнул волшебной палочкой, вырвал волосок из бороды, прочитал заклинание – и свершилось чудо. Но это только видимость. Если копнуть глубже, станет ясно, что магия – весьма сложное понятие. Это целая наука, или даже комплекс нескольких наук, таких как физика, химия, математика... Впрочем, магия и есть прародительница современной науки (хотя ученые уже давно изгнали магию в область суеверий и мракобесия). Вдумайтесь, чем занимается наука? Она изучает законы, действующие в мире, и ставит их на службу человеку. Магия делает все то же самое! Только маги, в отличие от ученых, знают, что спектр этих законов – безграничен, потому что безграничен сам мир. Впрочем, понимание безграничности мира и его законов мало-помалу приходит и в мирскую науку. Многое из того, что раньше было в ведении магии, сейчас перешло в науку. Предсказание погоды, диагностика болезней, омоложение, продление жизни, перемещение человека в короткое время на далекие расстояние – раньше всем этим занималась только магия. А теперь многое из перечисленного считается в порядке вещей.

И ведь наука, как и магия, бывает белой и черной! Когда атомную энергию используют для выработки электричества на электростанциях или для ломки льда в ледоколах — это белая наука. А когда та же самая энергия уничтожает сотни тысяч жизней — это черная наука. Как видите, все зависит только от цели, ради которой используется наука. От себя добавлю — и магия.

Так что сначала определитесь с целями. Подумайте над этим хорошенько. Ведь часто людям кажется, что они преследуют только благородные и чистые цели, хотя в действительности они стремятся ко злу. Например: брошенная жена пытается с помощью магии вернуть мужа в семью. Хорошая цель? Безусловно. Но при этом она... наводит порчу на соперницу, в результате чего та заболевает и умирает. Получается, что женщина, прибегнувшая к магии, желала не столько восстановить семью, как навредить разлучнице. А вред, кому бы он ни был нанесен, всегда есть зло. Так что, используя магические рецепты, хорошенько проанализируйте свои истинные цели и намерения. Я, конечно, не могу следить за каждым

из своих читателей и контролировать ваши магические практики. Но хочу предупредить вас: эта книга заряжена на достижение только добрых целей. Если вы попытаетесь использовать мою магию во зло — оно тут же вернется к вам. И виноваты в этом будете только вы!

Смотрите выше цели!

Впрочем, все это я объясняю только для очистки совести. Так на коробке с хрустальной вазой пишется: «Не кантовать!». А кому, скажите, придет в голову бросать или пинать коробку с хрупкой вазой, если и так известно, что хрусталь бьется? Разве что несмышленому ребенку или какому-нибудь ненормальному. Однако когда дело касается магии, люди очень часто ведут себя, как дети или сумасшедшие. Хотя вроде бы каждому должно быть понятно: зло – как бумеранг, оно непременно вернется к тому, кто его забросил. Но есть еще одна тонкость. Часто бывает так, что магическое действие направлено вроде бы на добро, и зла никому не приносит, а все равно получается черная магия. Как я только что сказал, магия сама по себе нейтральна, а черной или белой делает ее человек. Все дело в целях. Вы знаете о том, что даже недобрая, на первый взгляд, цель может быть на самом деле благой? И наводить порчу можно во благо – как бы странно это ни звучало. Ведь порча – это отъем энергии, только и всего. Когда-то даже слова «порча» не было, говорили – «забрать силу». А забрать силу можно ведь и у темного колдуна или у раковой опухоли...

Я хочу показать вам, что истинные цели в магии могут очень отличаться от того, как это выглядит внешне. Вот и хорошие, созидательные на первый взгляд цели могут на самом деле быть совсем недобрыми. Дело в том, что в магии, кроме первичной, видимой цели, есть еще и другая, та, которая находится над этой очевидной целью. Я называю ее над-цель. Это та истинная причина, которая побуждает человека применять магию. Например, знахарь применяет магию для лечения людей. И люди действительно излечиваются. Но белая ли это магия? Да – если над-целью знахаря будет именно исцеление. Нет – если его над-цель заключается в том, чтобы прослыть сильным знахарем, получить известность и привлечь новых пациентов. И это я говорю о тех, кто лечит безвозмездно. Если маг берет за исцеление деньги – это черная магия, и никаких оправданий тут быть не может. Ведь магия – это дар! И первая заповедь мага – даром получил, даром отдавай. Однако бывает так, что и тот, кто ничего не берет за свой магический труд, все равно занимается черной магией. Вы никогда не думали о том, что слава бескорыстного целителя возвышает куда сильнее, чем известность того, кто берет за свои услуги мзду? А слава – это власть, это наслаждение тем, что ты стоишь выше всех остальных, радость от своего могущества... Это очень тонкие вещи, неинтересные большинству людей. Да и зачем ими интересоваться? Никто же от этого не страдает? На самом же деле, страдают все. Возвращаясь к примеру нашего «бескорыстного целителя», открою вам один большой секрет. Именно у тех, кто считает себя белым магом, от чистого сердца помогающим людям, не берущим за это даже подарков, случаются самые большие трагедии. Люди, обратившиеся к ним, умирают, разбиваются семьи, кто-то теряет работу, здоровье... И навсегда разочаровывается в магах и целителях. А все потому, что для мага важнее всего было свое «я», а не человек, который пришел к нему со своей бедой. Ко гда важен человек, тогда маг делает все, чтобы ему помочь. Даже если эта помощь заключается в отказе от магии. Например: приходит к целителю человек с острым аппендицитом. И что тот должен сделать? Конечно же, вызвать «скорую» и отправить его на операцию! Так и поступит маг, для которого важнее не утвердить свое «я», а исцелить пациента.

* * *

Так что, дорогие мои читатели, перед тем, как использовать магию, очень крепко подумайте над тем, какова ваша над-цель. Тем более, когда речь идет о магии богатства и управления людьми. Очень часто цель представляется нам такой прекрасной, что она сливается со над-целью, и мы абсолютно уверены в том, что хотим творить только добро. Как же в этом

случае распознать над-цель? Я дам вам совет бывалого охотника: смотрите выше цели! Ведь недаром мушка ружья всегда помещается над стволом. В магии – все то же самое. Смотрите выше. Конечно, это не нужно понимать буквально. Просто каждый раз спрашивайте себя: а если бы я не стремился к той цели, ради которой занимаюсь магией, что могло бы меня заставить сделать это? И ответ придет сам по себе. Только не пугайтесь, если обнаружится, что ваши истинные мотивы корыстны и злы. На самом деле это очень хорошо, потому, что вы узнали о себе то, чего никогда бы не узнали, если бы не прибегли к магии. А ведь единственная цель, ради которой стоит ею заниматься, и заключается в самопознании. И я желаю вам на этом пути вдохновения и успеха.

Что вы узнаете из этой книги. Где спрятан ключ от истинной магии

Прежде чем вы начнете заниматься практической магией, я хотел бы рассказать, какие именно практики вошли в эту книгу. Сам себя я считаю русским магом, потому что мой путь начался с русской магической традиции. Однако по мере освоения этого пути я понимал, что законы, которые я изучаю, должны «работать» в любом месте, не только на Руси и для русских. Вместе с тем, меня не покидало чувство, что в знаниях, которые мне передала Аграфена Ивановна, был какой-то изъян. Вернее, не изъян, а какая-то неразгаданная загадка. Своего рода тайная дверь, от которой у меня не было ключа. Я догадывался, что ключа от этой таинственной дверцы не было и у самой моей учительницы, и у ее предков, от которых она переняла свои магические знания. И я начал искать этот ключ: стал изучать магические традиции соседних народов, ездил по селам, подолгу жил у колдунов, шаманов, заклинателей... Наконец кое-что мне начало открываться. Я убедился в том, что моя догадка относительно единства законов магии верна. Но, кроме того, я понял, что подобная «тайная дверь» есть в любой магической традиции. А ключ от нее находится в другой традиции, часто очень далеко. Таким образом, вся мировая магия тесно связана как бы коридором «потайных дверей». Словно Тот, Кто создал магию, специально спрятал ключи в соседних комнатах, чтобы дать возможность истинному магу развиваться, а не застывать в одной традиции. Когда мне открылась эта потрясающая истина, я начал усиленно искать «дверцы» и «ключи». И чем больше я находил, тем больше мне становилось ясно, насколько огромен и разнообразен мир магии.

Много лет я занимался тем, что изучал, как работает один и тот же магический закон в разных традициях. Я пытался сформировать каждый закон так, чтобы в нем были открыты все «потайные двери». И когда мне это удавалось, я становился свидетелем настоящих чудес. Теперь я уже не удивляюсь сказкам, потому что знаю: в сказке рассказывается как раз об открытии таких «потайных дверей».

В мир богатства и влияния ведет своя потайная дверь

Эта книга откроет вам потайные дверцы в мир богатства и влияния на людей. Вообще, надо сказать, что вопросы управления деньгами и людьми волновали магов всех времен и народов. Нет, вы только не думайте, что все маги во все времена были обуяны жаждой власти и богатства. Дело в том, что в мире магии под управлением людьми и деньгами подразумевается совсем не то, к чему привыкли обычные люди в обычном мире.

Я собрал в этой книге самые важные практики, которые помогут вам научиться управлять людьми и приобретать богатство. Пусть вас не смущает то, что магических практик в этой книге не так много. Каждая из них откроет вам немало знаний и тайн; к тому же, над овладением этими практиками вам придется потрудиться.

Методы, описанные в моей книге, направлены в основном на развитие психической энергии, которая и является главной магической способностью человека. Поэтому я очень прошу вас подходить к выполнению практик со всей серьезностью и ответственностью. Эти практики я разрабатывал сам на протяжении ряда лет. Я брал их из разных традиций – русского ведовства, китайской алхимии, индийской йоги, шаманского камлания, древних кельтских ритуалов. Каждую практику я испытывал лично. Я старался отбросить все лишнее и оставить только зерно, которое и составляет настоящую магию. Ведь распространенные магические методы содержат много наносного, лишнего, добавленного только для создания ореола таинственности. Некоторые же ритуалы содержат и вовсе бессмысленные вещи.

Чтобы вам было понятно, о чем я говорю, расскажу вам одну реальную историю.

В незапамятные времена в Индии жил один маг. Люди приходили к нему гадать о будущем. У этого мага в доме жил ручной мангуст, который свободно бегал по всем помещениям и доставлял хозяевам немало хлопот. Всякий раз, когда маг приступал к ритуалу гадания, ему приходилось ловить мангуста и запирать его в клетку, чтобы зверек случайно не вскочил на гадальный стол и не рассыпал священные предметы. Шли годы. Маг умер, а искусство его перешло к сыну. Сын мага, с детства присутствовавший при гадательных ритуалах отца, запомнил, что отец сажал в клетку мангуста. Он был уверен, что это — необходимая часть ритуала. Поэтому он купил себе мангуста, и всякий раз, когда ему приходилось гадать, запирал зверька в клетку.

Вот от таких «мангустов» я и старался очистить магические практики и ритуалы. Вы получаете их в чистом виде, а это значит, что действие их так же эффективно, как действие узко направленного лекарства. Это не означает, однако, что их нельзя использовать для достижения каких-либо других результатов, кроме решения финансовых проблем и улучшения отношений с людьми. Ведь само по себе достижение богатства и влияние на людей не есть цель магии. Это лишь приятное дополнение к пути.

Цель, как это уже было сказано не раз, заключается в самопознании и самосовершенствовании. Магия денег и благополучия начнет работать лишь в том случае, если вы будете стремиться к познанию себя. Вообще, познание – ключевое слово в магии, недаром я повторяю его так часто. Никакие самые совершенные магические рецепты не будут работать, если вы не познаете объект, который пытаетесь создать с помощью магии. Познать – значит слиться с объектом, стать с ним одним целым. В данном случае наш объект – деньги и власть. Прежде чем добиваться их, нужно познать их. Вот почему первая глава моей книги посвящена природе денег и власти. Читайте ее внимательно: в ней есть многие ключи, которые помогут вам отворить «потайные дверцы» магии богатства и влияния на людей.

Как вы будете работать с этой книгой

В этой книге описаны главнейшие магические практики, которые могут привести каждого — я подчеркиваю: каждого — к богатству, процветанию и исполнению самых заветных желаний. Практик этих не так много, но каждую из них я постарался разобрать максимально подробно. Я постарался ответить на все вопросы, которые могли бы возникнуть у моего читателя. Ведь некоторые из этих практик начинают выполняться сами по себе — в тот момент, когда вы читаете книгу, проникаетесь идеей. Ведь магия — это не только ритуалы и заклинания. Магия, прежде всего, это определенное состояние сознания. В процессе чтения ваше сознание будет обретать нужное магическое состояние. А дополнительные практики помогут вам развить и укрепить это состояние.

Два важнейших постулата магии денег

Магия денег и благополучия построена на двух важнейших поступатах.

Первый постулат: деньги придут только к тому, кто открыт Высшей Силе – источнику всякого блага и настроен на прием денег.

Второй постулат: для привлечения денег в свою жизнь нужно понять алхимию денег и научиться работать с денежными энергиями.

Чтобы постичь эти два постулата, необходимо сделать определенные шаги.

Шаги первого постулата:

- Изгоняем страх перед нищетой
- Открываемся Высшей Силе
- Учимся считать деньги
- Определяем свою меру
- Отказываемся от эгоистических побуждений
- Тренируем дух
- Создаем поле благополучия
- Избавляемся от яда обид
- Учимся помогать правильно

Шаги второго постулата:

- Работаем с энергией желания
- Избавляемся от страстей
- Трансформируем желание в предмет
- Овладеваем магической концентрацией
- Очищаем ауру
- Создаем истинные желания
- Изучаем алхимию денег
- Работаем с энергиями Инь и Ян
- Овладеваем магией слова

Следуйте по книге шаг за шагом!

По каждому из этих шагов вы получите самые подробные разъяснения. Следовать этим шагам нужно строго в той последовательности, в которой они описаны.

Нельзя овладеть алхимией денег, не настроившись на их прием. Это бессмысленно.

Хотя каждая из этих практик работает и сама по себе, все же для получения устойчивого и долговременного результата необходимо пройти весь путь от начала до конца, не перескакивая с пятого на десятое, внимательно читая эту книгу, чтобы настроить свое сознание. Я специально не стал разделять практику и теорию, как это делают во многих книгах по магии. Это не правильно, потому что читатель зачастую перелистнет страницы с объяснениями и сразу же берется за ритуалы. Поверьте, я знаю немало случаев, когда такое отношение к магии приводило к полному разочарованию в ней. И это еще полбеды. Порой неосмысленные и непрочувствованные действия приносят прямо противоположный результат — хотели денег, а получили тотальное денежное невезение. Запомните: нельзя получить желаемое через лень и невнимание.

Подумайте, стоит ли рисковать, ведь впереди вас ждет приз – осуществление заветного денежного желания.

Глава 1. Откройтесь вселенной и примите деньги

Правда ли, что деньги - зло?

Догадываюсь, что многих из моих читателей название этой книги немного ввело в заблуждение. «Как управлять людьми и деньгами». Не правда ли, так могло называться пособие для начинающих олигархов, которые не знают, как совладать с внезапно обрушившимся на них богатством и властью? Уверен, что среди моих читателей олигархов нет, и речь идет не столько об управлении уже существующими денежными потоками, а о создании самих денег.

Принято говорить, что деньги — зло. Действительно, деньги нередко становятся причиной зла. Нет такого преступления, которое не могло бы свершиться ради денег. Но вот что интересно: мнение о том, что деньги — источник зла, появилось не так давно. Хотя во все времена существовало разделение на бедных и богатых. Но в не такой уж далекой древности деньги считались источником добра, а не зла. Да и самое русское слово «добро» значило не только доброе отношение к человеку, но и материальные ценности. Если о ком-то говорили, что у него «добра много», подразумевалось, что есть у него и деньги, и земля, и скотина, и дом — полная чаша. Да и слово «богатство» тоже имеет положительный корень: оно про-исходит от слова «Бог». Ведь именно Бог является подателем всякого добра, в том числе и материального. А вот слово «бедность», наоборот, исходит от слова «беда». И каждый понимал: бедность это действительно беда, особенно для тех, у кого растут дети.

Почему же богатство, бывшее добром, вдруг стало злом?

Да именно потому, что люди совершенно позабыли связь этого слова со своим источником. В древности богатым человеком считался тот, кто благословлен Богом за свои добрые дела. И человек, который стремился к богатству, стремился, прежде всего, к благословению. А чтобы получить благословение Небес, нужно было быть праведным, справедливым, честным и щедрым человеком. И люди боялись утратить это благословение, потому что вместе с благословением уходило и благополучие, добро и богатство. А ведь все это распространялось не только на самого человека, но и на его потомков. И утратить благословение Бога значило обречь своих детей, внуков и правнуков на нищету и горе. Вот почему в древности богатство было не скоротечным, а долговременным, оно передавалось и множилось из рода в род. Но с течением веков люди стали забывать об истинном Подателе богатства, и решили, что богатство легче добыть с помощью наглости и обмана. Однако известно, что добытые нечестным путем деньги уходят так же легко, как и приходят. А здоровье и доброе имя обманом не заработаешь. Вот и утвердилось в людях мнение, что деньги — это зло... И богатых стали ненавидеть, считая их всех до единого ворами и обманщиками.

То же самое произошло и с понятием власти, или управления людьми. В очень глубокой древности люди избирали себе правителя. И конечно, им мог стать только человек выдающихся качеств — смелый, справедливый, щедрый. В более поздние времена люди поняли, что и на вершины власти можно забраться обманным путем. Вот так богатство и власть стали олицетворением всего мирового зла.

И все же каждый человек стремится к тому, чтобы стать если не богатым, то хотя бы состоятельным. Да и власть привлекает многих. Каждому хочется иметь влияние на людей, быть авторитетным, значимым. Но почему так?

Генетическая память человека хранит воспоминание о том времени, когда все это было знаком благословения небес. Именно в этой памяти и кроется ответ на вопрос, почему человек, получивший достаток и возможности делать то, что он хочет, жить, как он хочет, все равно продолжает стремиться к большему. Мы хотим не десять машин и пять вилл, нам нужно доказательство благословения. Но так как мы забыли об истинном источнике всякого блага, то принимают следствие за причину. Кажется, что если будет богатство, будет власть – будет и счастье. Но счастье не в деньгах и не в ограниченном влиянии на людей. Лучше всего это понимают сами богатые. А уж про власть имущих и говорить нечего: они порой несчастны даже больше, чем самые обездоленные люди на земле.

Бедность - не беда

Люди отождествляют бедность с самым большим злом, которое только может приключиться с человеком. Особенно страшит она тех, кто имеет детей. Многие люди, кстати, не спешат рожать ребенка только по этой причине. «Негде жить, нечем кормить, не на что выучить...». «Мы-то уж как-нибудь проживем, а появится ребенок – что тогда делать?» Не правда ли, знакомые рассуждения? Хотя они в корне неверны, но причина их все та же стремление получить благословение Небес, чтобы быть уверенным не только в своем собственном завтрашнем дне, но и в благополучной жизни будущего потомства. Но вот что интересно: в прежние времена люди так не рассуждали. «Бог дал ребенка – даст ему и долю», - говорили они, и были абсолютно правы. Вдумайтесь, насколько мудра эта поговорка. Ведь ни один человек на земле, каким бы богатым он ни был, не может предсказать, что случится с ним завтра. Он может внезапно умереть или разориться, или попасть в немилость властей, и тогда – тюрьма и тоже разорение... И чем богаче человек становится, тем острее чувствует, как он слаб и беззащитен перед этой непредсказуемостью жизни. Тогда он начинает деньги копить, прятать, переводить заграницу, лишь бы только было с чем пережить «черный день». Но этот черный день, которого так страшатся богатые, потому и называется черным, что от него не спасают никакие накопления. Ведь разорение, на самом деле, не самая большая беда. Множество богатых людей из тех, кто всю свою жизнь потратил на то, чтобы их дети «ни в чем не нуждались», сталкиваются с такими проблемами, по сравнению с которыми угроза нищеты кажется ничтожным пустячком. Дети, выросшие в богатых семьях, привыкшие с младенчества получать все, чего только им захочется, буквально сходят с ума от этого абсолютного изобилия. Им больше нечего хотеть! Жизнь в роскоши - неинтересна, скучна, лишена перспектив. И тогда начинаются поиски острых ощущений - наркотики, извращения, преступления... Родители, положившие жизнь для их благополучия, не знают, как помочь своим детям. От бессмысленности и пустоты существования не спасают никакие деньги. Медленная гибель ребенка при, казалось бы, тех неограниченных возможностях, которые дает богатство, полное бессилие родителей – вот что такое настоящий черный день!

Богатство – к Богу, добро – к добру

Итак, источником всякого блага – здоровья, процветания, богатства, успеха – является только Бог, Высшая Сила, сотворившая мир. И никто другой. Это вы должны знать твердо, и не поддаваться на искушение получить богатство каким-либо иным путем, кроме как из его истинного источника. Действительно, много идет разговоров о том, что миром правит «золотой телец», и что деньги в основном зарабатываются нечестным путем. Но маг не может позволить себе обманных денег, потому что маг думает не только о сегодняшнем преходящем дне, но и о будущем дне своих потомков. А благополучие потомства может обеспечить

лишь праведное богатство. Если вы сомневаетесь в этом, почитайте, что писал царь Соломон, один из богатейших и мудрейших людей в истории человечества:

Благословение Господне обогащает и печали с собою не приносит. За смирением следует страх Господень, богатство и слава и жизнь. Страх Господень – ненавидеть зло; гордость и высокомерие и злой путь и коварные уста Бог ненавидит. У Бога совет и правда; Он – разум, у Него сила. Богом цари царствуют и повелители узаконивают правду; Богом начальствуют начальники и вельможи и все судьи земли. Любящих Бога Он любит, и ищущие Его найдут Его; богатство и слава у Него, сокровище непогибающее и правда; плоды Божьи лучше золота, и золота самого чистого, и пользы от Бога больше, нежели от отборного серебра. Бог ходит по пути правды, по стезям правосудия, чтобы доставить любящим Его существенное благо, и сокровищницы их Он наполняет. Кто же обижает бедного, чтобы умножить свое богатство, и кто дает богатому, тот обеднеет. Труды праведного – к жизни, успех нечестивого – ко греху.

Считается, что, чтобы стать богатым, надо получить доступ к источнику богатства. И это логично. С целью разбогатеть люди начинают искать прибыльные должности, доходный бизнес, богатых родственников. Но все эти источники неверны, и в любой момент могут иссякнуть. К тому же, к ним стремятся слишком многие. Конкуренция на этом «рынке» доходных мест слишком велика. Наиболее мудрые понимают: надо искать такой источник, который никогда не исчерпается, и у которого всегда свободно. Единственный такой источник – Высшая Сила. Она всегда открыта каждому, кто желает обратиться к Ней.

Но зачастую люди не знают, как это сделать. А на самом деле это очень легко. Надо всего лишь в центр своей жизни поставить Высшую Силу, или Бога, и всегда ориентироваться на Него. Но для этого необходимо убрать из этого центра свое «я», перестать быть богом своей жизни. Несмотря на то, что рецепт так прост, дается это людям совсем нелегко. Так происходит потому, что человек никак не может взять в толк, что у него нет права распоряжаться не только чужой, но даже собственной жизнью. Да, у нас есть свободная воля – но дана нам она только для того, чтобы мы могли добровольно, по любви, отдать каждую минуту своей жизни Создателю. И тогда Создатель отдаст нам во владение всю Вселенную.

Это — основа всей магии. Люди (включая магов) думают, что магическое умение состоит в том, чтобы подчинять себе силы стихий и духов природы. Но это только видимая сторона магии. Мало кто идет дальше и задумывается над тем, почему именно человеку дана такая возможность — властвовать над всеми остальными существами. А главное, Кем она дана.

В основе магии лежат не заклинания и ритуалы. Все это только инструменты. Магия – это непрерывное взаимодействие с Высшей Силой. Маг отдает себя во власть Высшей Силы, а Высшая Сила дает ему власть над духами и стихиями. Но люди не желают над собой никакой власти, они хотят властвовать сами, и самовольно, без спроса, берут инструменты магии. Да, при помощи этих инструментов можно кое-чего добиться. Но если у человека нет разрешения свыше на пользование ими, то эти инструменты рано или поздно начнут работать против него. Особенно когда это касается магии денег и управления людьми.

Открываясь Высшей Силе, не надо ждать, что богатство свалится на вас с неба. Оно будет приходить постепенно. Чем больше вы будете открываться Богу, тем больше благодати у вас будет. А к благодати притянется и богатство. Помните: богатство идет не только от Бога, но и к Богу, который у вас в душе. Подобное притягивает подобное. Итак, еще одна заповедь магии денег:

О том, как это сделать практически, мы будем говорить в следующей главе.

Как отразить черную магию кризиса

Вы никогда не задумывались над тем, почему в мире время от времени происходят социальные катастрофы – войны, голод, эпидемии, разруха, финансовый кризис? Историки и эксперты называют множество объективных причин, вызвавших ту или иную беду, но все они в конечном итоге являются следствиями. Истинные же причины остаются в тени, именно поэтому катастрофы повторяются вновь и вновь. Между тем, понять, почему случаются мировые бедствия, способен любой человек. Я дам вам подсказку. Вспомните, как начинался нынешний финансовый кризис. Еще и намека на него не было, еще работали фабрики, заводы, корпорации, еще никто не потерял работу, деньги, еще никто не ломал голову над тем, что он будет есть завтра – а про кризис знали уже все. Говорить о том, что кризис непременно наступит, стали задолго до того, как он случился. Говорили часто и много, и каждый из «предсказателей» рисовал картины кризиса одну мрачнее другой. А потом, действительно, начало останавливаться производство, стали разоряться банки, сокращаться рабочие места. Одни потеряли работу; другим сократили зарплату; цены взметнулись вверх, а коегде стали исчезать с прилавков товары первой необходимости. Но самое поразительное, что количество денег в мире не уменьшилось, и не произошло ни одного стихийного природного бедствия, которое бы серьезно повлияло на урожай хлеба или здоровье скота. Да если бы такое бедствие и случилось, человечество его вполне могло бы пережить: на складах мировых продовольственных корпораций хранится столько продуктов, что всему миру их хватило бы на несколько лет вперед. То же самое можно сказать и об одежде, и о транспорте, и обо всем, что необходимо человеку. И все же при всем этом благополучии вдруг грянул кризис... Разве это не нелепо? Но в этой нелепости и заключается разгадка. Дело в том, что кризис, какую бы форму он ни принимал, это своего рода магия. Черная магия. Человечество само на себя как бы наводит порчу. Хотя никто не желает кризиса – даже та так называемая «мировая финансовая элита», которая якобы при помощи кризисов укрепляет свои позиции. Если кто и жаждет кризисов и потрясений, так это враг рода человеческого, темная сила, которая толкает человека на ошибки и преступления. Вот эта-то темная сила и заставила людей на себя самих «навести порчу» в виде кризиса.

Любопытно, что об этой темной силе в древности было прекрасно известно. Надеюсь, каждому из моих читателей знакомо слово «паника». Что оно означает, объяснять не надо, но мало кто знает, что паника в действительности – это черная магия.

Кризис послан демоном

Слово «паника» происходит от имени древнегреческого бога Пана (который на самом деле был демоном, просто греки очень боялись называть вещи своими именами, и любую силу, которая могла навредить человеку, нарекали богом). Впрочем, демон Пан не особо вредил людям, а с некоторыми даже дружил и всячески им помогал. В частности, Пан помог грекам победить в знаменитой Марафонской битве. Противники греков, персы, были прекрасными воинами, чего про самих греков сказать было никак нельзя. Да и греческий военачальник Мильтиад был полководцем средней руки. Но он дружил с Паном – это-то и решило исход битвы. Когда персы перешли в наступление, Пан, прятавшийся в пещере на окраине Марафонского поля, закричал так, что персы в ужасе бежали. Потом рассказывали, что голос Пана был так пронзителен и дик, что в жилах леденела кровь, из рук выпадало оружие, а ноги становились ватными... Такой леденящий ужас с тех пор и называют паникой.

Именно паника – причина всех бед человечества. Если бы персы не устрашились, они, конечно же, победили бы греков. Ни для кого не секрет: в войне побеждает не тот, кто силь-

нее, а тот, кто настроен на победу, тот, кто не боится. Да и не только в войне. Достоверно известно: во время эпидемий чумы и холеры выживали именно те, кто не страшился заразиться. И напротив: страх эпидемии вызывал чуму в городах, где не было ни одного больного. Хотя городские ворота на время эпидемий закрывались наглухо, и никого из посторонних не пускали внутрь, все же черная смерть как-то проникала туда... За это свойство чуму стали считать злым духом, хотя во всем была виновата паника.

Вот и нынешний кризис вызван черной магией всеобщей паники. Отчего в мире вдруг не стало денег? Отчего людям стали недоплачивать зарплату, отчего повысились цены, а изза дороговизны материалов сократилось производство? Неужели кто-то огромный и злой уничтожил все деньги в мире? Нет конечно. Просто люди испугались. Почему-то им засела в голову дурная мысль, что у них больше никогда не будет ничего, кроме того, что они имеют сегодня. А значит, эти деньги нужно растянуть на как можно более долгое время. Те, у кого денег много, перестали вкладывать их в производство, в зарплаты. У кого же денег мало, наоборот, начали их тратить, но как? — скупать спички, соль, сахар, крупу и мыло... Вновь послышался голос демона Пана, только теперь в роли персов выступает все человечество, и бежит с поля боя. От кого? От чего? Кто-нибудь отдает себе отчет в том, чего он боится? Нет, не страх потерять работу, деньги, хлеб и жизнь гонит человечество. Человек создан так, что при любых условиях он умеет приспосабливаться к обстоятельствам. Гонит людей страх перед древним идолом, который ничего могущественного собой не представляет. Поддаваясь панике, человек становится идолопоклонником, язычником, из тех, что кланяются и приносят жертвы истуканам.

А ведь совсем не от идолов зависит наше благополучие. И уж конечно, не от демона Пана. Всякое богатство исходит от Бога! Тот, кто это понимает, никогда не заразится всеобщим паническим страхом. Он не станет хватать сумки на колесиках, бежать в магазин, выстаивать очереди и скупать все подряд. Он не станет задерживать зарплату подчиненным, боясь, что если у фирмы на счету не будет денег, он не сможет выплатить налоги и разорится. Он будет работать, как работал – только намного больше и намного воодушевленнее, чем всегда. Потому что кризис – великолепная возможность почувствовать, каково это – быть в руке Божьей. Чтобы вам было еще понятнее, что я имею в виду, я расскажу вам об одной своей удивительной знакомой. Она работает стюардессой, совершает в день по два перелета. Как-то я спросил ее, не боится ли она летать: ведь с каждым годом число авиакатастроф растет. Она ответила, что, наоборот – только в воздухе она и чувствует себя в полной безопасности. «Ведь от меня там ничего не зависит! И не только от меня – от любого из находящихся на борту. Даже от пилотов. А это значит, что долетим мы или не долетим – зависит только от Бога. Поэтому я чувствую себя абсолютно свободно и расслабленно. Я делаю свою работу с огромным удовольствием и радостью, и стараюсь доставлять радость другим. Ведь если полет закончится катастрофой, то пусть хотя бы эти последние часы жизни будут у людей радостными!» Этот ответ меня просто поразил! Ведь такое мироощущение – высочайший уровень магии. Маги всю жизнь стараются достичь такого состояния, а у этой невероятной женщины оно пришло само собой. Конечно, так получилось, потому что она дважды в день находится на грани жизни и смерти, а в такой ситуации у человека пробуждаются самые потрясающие способности. Вот вам самый настоящий магический метод: научитесь воспринимать кризис как полет в самолете! Предайте свою жизнь в руки Высшей Силы, и делайте свою работу с удовольствием и радостью. Положительные результаты не заставят себя долго ждать.

Богатство любит смелых

И еще одно вы должны помнить. Богатство любит смелых. Не наглых и беспардонных, тех, что шагают по головам и вовсю работают локтями, стараясь оттолкнуть ближнего от «кормушки». Но именно — смелых, тех, кто не боится жизни. А жизнь есть жизнь, и без кризисов в ней не обойтись. Говорят же: жизнь прожить — не поле перейти. Жизнь — это одна большая битва, и победителем в ней выходит только тот, кто, преодолевая страх, идет вперед и сражается. Все случается в жизни: и горести, и беды, и болезни, и разорение. Но ведь случается это не только с вами, а с каждым человеком. Все люди стремятся жить счастливо, но это не означает жить без кризисов. Нет в мире такого райского места, где человек прожил бы всю жизнь, не зная бед и разочарований. Как сказал один священник, беда — как дождь: она не выбирает, на чьи головы ей упасть. Наша задача — не изловчиться, пробежав между каплями, а достойно пережить бедствие — не только самому, но и помочь пережить его тем, кто рядом. Мудрый народ говорил: «Который Бог замочит дождем, тот и высушит солнцем».

По преданию, у царя Соломона было кольцо с надписью: «Пройдет и это». Действительно, все кризисы, войны, катастрофы когда-либо кончаются. Но выживают после них не те, кто был богаче или физически сильнее. Не запасы соли и мыла позволяют человеку пережить беду. Выживают те, кто не боялись, кто в самые страшные минуты психологически и духовно были настроены на жизнь, добро и процветание.

Так как же нам отразить черную магию кризиса? Думаю, что ответ на это вы уже знаете сами. Демон Пан только и умеет, что истошно орать. Ни на что другое он не способен. Он не причинит нам никакого вреда, и не даст нам ни богатства, ни благополучия. Он способен лишь распространять страх, а со страхом может справиться даже ребенок. Давайте вспомним мудрые слова доктора Айболита из старого фильма:

«Друзья! Не бойтесь страха! Надо сделать вид, что вы с ним незнакомы, и он оставит вас в покое!»

А чтобы обратить в бегство Пана, откройтесь Тому, Кто является подателем всякого блага и богатства. Откройтесь Источнику благословения — и тогда черная магия кризиса развеется, как дым. Чтобы вам было легче открыться Подателю Благ — Богу или Высшей Силе (если вам так удобно Его называть), предлагаю вам каждое утро выполнять следующую практику.

Магическая медитация «Я открываюсь Высшей Силе»

Для этой практики вам нужно проснуться раньше всех в доме, чтобы вам никто не помешал. Найдите уединенное место (лучше всего у окна, там, где видно небо). Если есть возможность — выйдите на свежий воздух, во двор или на балкон. Возьмите в руки книгу и откройте на этой странице. Очень медленно, вдумываясь в смысл слов, прочитайте эту молитву-медитацию. Читать надо медленно, так, чтобы на каждую пульсацию вашего сердца приходилось одно слово. Представьте себе, что слова входят в ваше сердце с каждым его ударом. Читайте до тех пор, пока вам не удастся полностью сосредоточиться на молитве. Когда это произойдет, вы почувствуете внутри радость и умиротворение.

На Тебя, Господи, уповаю, да не постыжусь вовек; по правде Твоей избавь меня;

приклони ко мне ухо Твое, поспеши избавить меня. Будь мне каменною твердынею, домом прибежища, чтобы спасти меня,

ибо Ты каменная гора моя и ограда моя; ради имени Твоего води меня и управляй мною.

Выведи меня из сети, которую тайно поставили мне, ибо Ты крепость моя.

В Твою руку предаю дух мой; Ты избавлял меня, Господи, Боже истины.

Ненавижу почитателей суетных идолов, но на Господа уповаю.

Буду радоваться и веселиться о милости Твоей, потому что Ты призрел на бедствие мое, узнал горесть души моей

и не предал меня в руки врага; поставил ноги мои на пространном месте.

Помилуй меня, Господи, ибо тесно мне; иссохло от горести око мое, душа моя и утроба моя.

Истощилась в печали жизнь моя и лета мои в стенаниях; изнемогла от грехов моих сила моя, и кости мои иссохли.

От всех врагов моих я сделался поношением даже у соседей моих и страшилищем для знакомых моих; видящие меня на улице бегут от меня.

Я забыт в сердцах, как мертвый; я – как сосуд разбитый,

ибо слышу злоречие многих; отвсюду ужас, когда они сговариваются против меня, умышляют исторгнуть душу мою.

А я на Тебя, Господи, уповаю; я говорю: Ты – мой Бог.

В Твоей руке дни мои; избавь меня от руки врагов моих и от гонителей моих.

Яви светлое лице Твое рабу Твоему; спаси меня милостью Твоею.

Господи! да не постыжусь, что я к Тебе взываю; нечестивые же да посрамятся, да умолкнут в аде.

Да онемеют уста лживые, которые против праведника говорят злое с гордостью и презреньем.

Как много у Тебя благ, которые Ты хранишь для боящихся Тебя и которые приготовил уповающим на Тебя пред сынами человеческими!

Ты укрываешь их под покровом лица Твоего от мятежей людских, скрываешь их под сенью от пререкания языков.

Благословен Господь, что явил мне дивную милость Свою в укрепленном городе!

В смятении моем я думал: «отвержен я от очей Твоих»; но Ты услышал голос молитвы моей, когда я воззвал к Тебе.

Любите Господа, все праведные Его; Господь хранит верных и поступающим надменно воздает с избытком.

Мужайтесь, и да укрепляется сердце ваше, все надеющиеся на Господа!

Узнай свою меру, сосчитай и получи свои деньги

Существует поговорка: «Денежки счет любят». Почему-то она всегда говорится с усмешкой и каким-то внутренним неудобством. Но, как и большинство поговорок, она сообщает нам нечто важное о предмете, о котором в ней говорится. (Здесь сделайте себе пометку на будущее: всякая поговорка, даже самая простая и понятная — ключ к какому-то важному знанию!) А эта поговорка помогает нам понять природу денег. Деньги действительно требуют счета — это их неотъемлемое и очень важное свойство. К сожалению, на это свойство мало кто обращает внимания (быть может, именно поэтому в мире так мало состоятельных людей). А ведь давно известно: тот, кто не умеет считать деньги, никогда не разбогатеет. Сколько бы денег к нему ни приходило, они будут утекать, как вода сквозь пальцы. И если вы до сих пор не научились считать деньги, настало самое время это сделать. В денежной магии счет — основа всего.

Как научиться считать деньги

Научиться считать деньги совсем нелегко, несмотря на то, что сам метод очень прост. Дело в том, что этот метод требует большого внимания и терпения (впрочем, как и любая магическая практика). Но главное — этим нужно заниматься ежедневно, и желательно в одно и то же время. Только в очень особых случаях это время можно передвинуть. Нельзя пропускать ни дня: один-единственный пропуск отбросит вас назад, и придется начинать все сначала.

Этот магический метод заключается в том, чтобы записывать все свои доходы и расходы за день. Предвижу, что кто-то улыбнется: да ведь это просто-напросто обычная бухгалтерия! Но среди тех, у кого это вызвало улыбку, наверняка нет ни одного бухгалтера. Потому что у любого бухгалтера время от времени возникает ощущение, что он занимается магией – и в этом есть доля истины. Итак, вам нужно записывать каждое движение ваших денег – к вам или от вас. Каждый день. Даже если вы в этот день нигде не были и ничего не купили, это все равно надо записать. Записывать нужно точную сумму, не округляя. А перед тем, как начать вести свою «бухгалтерию», подсчитайте все количество денег, которые у вас есть. До копеек!

Не стоит думать, что эта практика очень проста. Как только вы начнете ею заниматься, у вас сразу появится масса неотложных дел, какие-то мешающие вам обстоятельства. У вас вечно не будет времени, чтобы достать тетрадь, спокойно сесть и подсчитать ваши дневные доходы и траты. Вы будете чувствовать усталость, сонливость, раздражение. Вы можете просто-напросто забыть о том, что вам нужно это сделать! То затеряется куда-нибудь тетрадь, то она порвется, или ее случайно испортит кто-либо из домашних, например, опрокинув на нее стакан горячего чая. Несмотря на все возникающие препятствия, вы должны каждый день находить время для этой практики. Желательно вечером. В крайнем случае (если, например, вы работаете в вечер или ночь) – утром следующего дня. Но это уже хуже, так как собъется энергетика суток.

Трудно будет первые месяца два. Затем вам станет гораздо легче. И вы увидите, что волшебным образом ваши доходы станут превышать расходы. Так деньги отблагодарят за то, что вы стали уделять им нужное внимание.

Кто мешает нам считать деньги

Теперь давайте выясним, откуда же берутся все эти препятствия, которые будут мешать вам считать деньги. Как мы уже знаем, источник всякого блага есть Высшая Сила, или Бог. А тот, кто мешает человеку достичь благополучия, является противником Высшей Силы, то есть, сатана. Вот он-то и будет толкать вас под руку, и создавать всяческие препоны. Но не бойтесь ничего: полностью положитесь на Высшую Силу, и продолжайте выполнять эту практику.

Правила подсчета

Хотя подсчет денег — занятие довольно простое, все же вам нужно соблюдать некоторые правила. Заведите расходно-доходную тетрадь. Она должна быть довольно толстой, чтобы ее хватило на год. Можете купить ежедневник. В начале каждого месяца, первого числа записывайте то количество денег, которое имеется у вас на данный момент. Делайте это именно первого числа, а не в день зарплаты или аванса! Первый день месяца несет энергию начала, которая дает импульс вашим доходам. Свои ежедневные доходы и расходы записывайте так:

Конец ознакомительного фрагмента.

Текст предоставлен ООО «ЛитРес».

Прочитайте эту книгу целиком, купив полную легальную версию на ЛитРес.

Безопасно оплатить книгу можно банковской картой Visa, MasterCard, Maestro, со счета мобильного телефона, с платежного терминала, в салоне МТС или Связной, через PayPal, WebMoney, Яндекс.Деньги, QIWI Кошелек, бонусными картами или другим удобным Вам способом.